

120急救电话增长400多个

一夜之间医院骨科病房爆满

本报12月14日讯 (记者 孔雨童 闫丽君 通讯员 唐亮 叶杏)近两日的降雪让烟台市的车祸、摔伤病人骤增。13日夜,记者对市区的烟台山、毓璜顶医院进行探访,从13日6点多钟开始到14日,市区因路滑摔倒的病人超过挤满了急诊室,120的统计显示从13日开始的24小时内,烟台全市的急救电话增长了四百多个。同时医院摔伤门诊量激增,创伤性骨科病房更是在一夜爆满。

“忙坏了”烟台山医院急

诊科的鞠护士长告诉记者,一天时间内的骨折伤者达到35名,较平时有不少的上涨。此外,毓璜顶医院13日夜创伤、手足骨科也住满了一些受伤的病号。

记者从120急救指挥中心获悉,从13日上午7点30分到14日上午7点30分,烟台120共接到2119个求救电话,较平日1700多个增长了四百余个。

烟台山医院的赵旭大夫表示,由于几日之内可能还会降雪,提醒老人小孩减少外出。一旦摔伤,如果感觉不轻

请保持不动,迅速拨打120急救电话或向路人求救,不要乱动以防加重伤情。

中医院急诊科大夫于汪淞也表示,因为昨天雨雪气温很低,到今天道路已经结冰,而今天雪花飘在上面,形成浮雪,给市民的假象是只下雪不结冰,不成想这样的路况是最容易出事。所以于大夫提醒大家,雨雪天出行,一定要一步一步踩实了,宁可慢点。

▶左臂受伤的李女士正在接受医生的检查。

本报记者 郭建政 摄



蔬菜供应充足 批发价格微涨

本报12月14日讯(见习记者

孙芳芳) 14日,记者在黄务现代果蔬批发市场了解到蔬菜的供应量并未受到的影响。但是骤降的气温还是让刚刚平稳的蔬菜价格又起波澜,很多带叶蔬菜的批发价每斤上调了0.2元—0.4元。业内人士认为,如果气温继续降低,菜价可能持续走高。

14日上午,记者来到黄务现代果蔬批发市场。记者在走访中发现,受雪天影响,往日交易火爆的果蔬批发市场稍显冷清,前来买菜、批发的市民及商贩寥寥无几,但是各个摊位前蔬菜的供应量还是十分充足。

虽然供应量充足,但是受雨雪天气影响,叶类蔬菜价格还是有小幅上涨,涨幅在每斤0.2元—0.4元之间。“前段时间天气暖和,地里的蔬菜一个劲地长,数量太多价格也上不去。不过这两天降温,菜价稍微涨了一点,但是涨幅不大,每斤也只涨了两三毛钱。像红根菜今天批八毛五,比昨天涨了两毛”,14日上午,黄务现代果蔬批发市场的批发商郑大哥告诉记者,由于雨雪天气暂未对蔬菜的供应量产生很大的影响,所以蔬菜价格虽有上涨,但涨幅不大。

“如果雨雪天气再持续个两三天,菜价可能还会上涨”,批发商鹿大姐认为,持续降温天气会对大棚蔬菜的生长、批量上市以及外省市蔬菜输入产生不利影响,本地的蔬菜价格可能还会往上涨一点。不过,不少批发商认为此轮由天气变化引起的涨价是暂时的,随着天气逐渐转好的话,菜价应该会随之回落。

市区零售市场 菜价保持稳定

本报12月14日讯(见习记者

毛旭松)13、14日两天烟台连遭下雪天气,不少市民担心寒潮来临蔬菜涨价,从14日下午记者调查了解到的情况看,这次降雪对于零售市场的菜价影响较小,大部分菜价保持稳定,并没有明显浮动。

14日17时左右,记者来到金沟寨小区附近菜市场,“茄子1.6元/斤,白菜0.8元/斤,胡萝卜1.4元/斤。这些天都是这个价,没有因为下雪就涨价。”经营蔬菜的摊主孙胜利告诉记者。

“这两天的雪比较小,对菜价还构不成什么影响。如果雪天持续三五天,等我们手中的蔬菜卖完,再去批发市场进货,据我判断,到那时菜价将会出现不小的上调。”孙胜利讲,以白菜为例,现在价格在0.6—0.8元/斤之间,天气持续恶化,将上涨至1—1.2元/斤。

农贸市场菜价稳定,大型超市价格也比较平稳。记者在迎宾路家家悦发现,菜价跟往日比没有变化。“家家悦有自己的蔬菜基地,并不从批发市场进货,即使天气恶劣市场上价格有所变动,超市也不会对价格进行调整。”该店于晶主任介绍说,现在菜价并没有跟几天前有任何变化。烟台刚下雪,本地菜商手中的蔬菜还没消化完,持续下雪会影响外地菜进入烟台,届时价格或许会有所调整。

暖气停供一天 损失谁来承担

供热方、施工方各有说法 律师称直接责任应在施工方

文/本报记者 冯荣达 片/本报记者 钟建军

莱山凤凰小区13日整个小区停暖一天,原因是因供热公司的一处供热主管道,被一家施工单位的挖掘机挖断了。虽然现在供暖已经恢复正常,但是停暖一天,居民损失该不该得到赔偿,该由谁来赔偿?记者对此进行了调查。

居民、商家希望得到赔偿

记者从东昌热力公司了解到,这次供热主管道是被明达科技大厦施工工地的挖掘机给挖断的,影响到很大一片区域,包括凤凰小区、凤凰新城、天合城等小区,锦江之星旅馆、中心君度酒店、前卫大酒店等商家,以及中国银行(莱山支行)、烟台市海洋与渔业局等单位。14日,记者来到明达科技大厦施工现场,现场一位工作人员告诉记者,被挖断的暖气管道在西北角,13日即已修复完毕。管道被挖断之后,除了周围灌满热水,有些还流到南边那条深沟里。记者在现场看到,露在外面的管道已经修好。

记者采访了凤凰小区以及凤凰新城的几位居民。居民孙女士表示,居民的损失确实应该有人来赔偿。“虽然当天晚上暖气就来了,但是暖气费我们都交了,一分

开发商、施工方都称不知情

记者联系上明达电力一位姓杨的负责人,该负责人表示,关于管道挖断这件事,具体不由他负责。赔偿等方面事宜,可以询问这项工程的甲方工地代表。

记者联系到甲方工地代表纪先生,纪先生告诉记者,他现在在青岛出差,13日发生的事,他不在现场,不是很清楚。

施工现场正在进行挖掘机作业的一位司机师傅告诉记者,他只是过来给人替班的,什么情况都不知道,可以问其他司机。

记者随后又拨打了明达科技大厦广告牌上的销售热线,接电话的工作人员告诉记者,由于大厦项目刚刚开工,他们还没到烟台。他们是一家代理,只负责销售,其他事不了解。

不少,突然就停了暖,总该有个说法。”在采访中,跟孙女士有同样想法的居民很多。居民王先生表示,都是年轻人身体很能受得了,停一天就停一天,但是家里有老人跟小孩,他们受不了。“不过供热公司抢修得挺快的,但是温度还是有些上不去。我觉得,居民要求赔偿停暖损失不为过。”

记者又采访了锦江之星旅馆莱山店李店长。李店长告诉记者,13日旅馆收到很多顾客关于停暖的投诉。“有些顾客刚住下,发现暖气不热就来投诉,有一位顾客退了房,其他四五位顾客,我们采取送早餐券、打折等方式,挽留了下来。”这些只是直接损失,顾客对旅馆产生不良印象,使旅馆名誉受损等间接损失,则无法估计。李店长表示,商家的损失应该得到一定赔偿。



14日,被挖断的供暖管道已经修好。

○律师观点

居民、商家有权要求赔偿

记者又就此事咨询了山东平和律师事务所的刘玉尊律师,刘玉尊表示,暖气管道挖断停暖一天造成的停暖损失,居民跟商家应该要求赔偿,索赔的对象是热力公司。热力公司的赔偿方式可以有很多种,像把停暖一天的供暖费退还给居民和商家,或者在供暖结束后再多供暖一天。但是具体损失确实不好核算。

刘玉尊认为,这次事故的直接责任方在施工单位。热力公司应该找施工单位进行索赔,但是在找不到施工单位的情况下,可以跟开发商协商,开发商清楚工程具体是承包给哪家施工单位。至于开发商跟施工单位之间有没有“交代”,这是二者内部之间的矛盾,跟居民、商家、热力公司都没有什么关系。

热力公司升温应对冷空气

本报12月14日讯(记者 钟建军) “一阵寒流袭来,烟台遭遇了大范围降雪、降温天气,室外气温降低了,家里的室温没受到大影响。”家住芝罘区上夼西路的居民反映。14日,记者从热力公司获悉为应对冷空气,他们已提高管网的供热温度。

记者来到烟台市500供热公司了解供热情况。500热力公司相

关负责人表示,每天都会根据当天天气情况,调整供热温度,今天供热温度已经提高了8℃。

据烟台市500供热公司郑主任介绍,每天的气温、供热温度都会不一样,每天都会根据当天天气实际情况,调整供热温度。前几天烟台市管网的供热温度是81℃、82℃或者85℃,今天受冷空气影响,降温幅度较大,“我们

月底都会有统计,上个月开始供暖,这个月还没到月底,现在还没出来,当出来后还要将数值报到烟台市统计局。

随后,记者联系到烟台市华阳热电公司,负责人表示,针对气温下降,公司已经积极调运煤炭各供热点,供热水温也随着室外温度降级调高了3℃到4℃,来保证居民家中的供热温度。

